
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสวนหลวง สมยัสามัญ สมยัที่ ๑  ครั้งที่ ๑  ประจ าปี ๒๕๖๐ 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสวนหลวง 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี  ๑  ครั้งที่  ๑   ประจ าปี  ๒๕๖๐ 

วันที่  ๒๓  เดือน  กุมภาพันธ์  พ.ศ.  ๒๕๖๐  เวลา ๐๙.๓๐ น. 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลสวนหลวง 

 

รายช่ือผู้เข้าประชุม 

๑.  นายพรชัย    ทองจิตร์           ประธานสภาเทศบาลต าบลสวนหลวง 
๒.  นายทองหล่อ   ปรีชาศิลป์             รองประธานสภาเทศบาลต าบลสวนหลวง 
๓.  นายสุเทพ     หลิมสวาสดิ์       สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสวนหลวง 
๔.  นายรุ่งศักดิ์    มูลลออ             สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสวนหลวง 
๕.  นายสมยศ    นิลพงษ์             สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสวนหลวง 
๖.  นางสาวนงนุช   นุรัญชา          สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสวนหลวง 
๗.  นางสาวสารภี   เปล่งผึ่ง                 สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสวนหลวง 
๘.  นายจุมพต    บุญรอด            สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสวนหลวง 
๙. นายวัลลภ   อินอนันต์             สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสวนหลวง 
๑๐. นายทวีศักดิ์   จตุรภัทรศิริ        สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสวนหลวง 
๑๑. นายเกชา  ขันตระกูล          สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสวนหลวง 

 
รายช่ือผู้ไม่มาประชุม 

( ไม่มี ) 
 

รายช่ือผู้เข้าร่วมประชุม 

๑.  นายส ารวย    กลิ่นอภัย  นายกเทศมนตรีต าบลสวนหลวง 
๒.  นายโปร่ง  จ้ าเจริญผล   รองนายกเทศมนตรีต าบลสวนหลวง 
๓.  นายอิทธิพงศ์  ถาวรพิชิตพงศ์  รองนายกเทศมนตรีต าบลสวนหลวง 
๔.  นายมาโนช    จีบบรรจง  เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลสวนหลวง 
๕.  นายชาตรี    เดชก าเหนิด  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลสวนหลวง 
๖.  นายสุโรจน์   เมฆกุลวิโรจน์  ปลัดเทศบาลต าบลสวนหลวง 
๗.  นายณัฐวุฒิ  กิ่งโก ้   ผู้อ านวยการกองช่าง 
๘.  นายกฤษณะ  ฤกษ์อร่าม  ผู้อ านวยการกองคลัง 
๙.  นางสาวสุพรรษา  หาญกลั่น  หัวหน้าส านักปลัด 
๑๐.  นางสาวจารุณี  ภู่เอ่ียม  ครูผู้ดูแลเด็กเล็ก รักษาราชการแทนผู้อ านวยการกองการศึกษา 
๑๑.  นางวาสนา  ตรัยรัตนยนต์  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
๑๒.  นายสิรภพ  วรยิ่งยงค์  เจ้าพนักงานธุรการ 
 



~ ๒ ~ 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสวนหลวง สมยัสามัญ สมยัที่ ๑  ครั้งที่ ๑  ประจ าปี ๒๕๖๐ 

เปิดประชุมเวลา  ๐๙.๓๐ น.  
    นายสุโรจน์   เมฆกุลวิโรจน์  ปลัดเทศบาลต าบลสวนหลวง ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาเทศบาล
ต าบลสวนหลวง   นับองค์ประชุมและได้ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภาเทศบาลเข้าห้องประชุม และ เริ่มการประชุมตาม
ระเบียบวาระ 
   บัดนี้  ที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลสวนหลวงพร้อมแล้ว ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ  จุดธูป
เทียนบูชาพระรัตนตรัย  ขอเรียนเชิญครับ 

นายพรชัย  ทองจิตร์   วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาล  สมัยสามัญ  สมัยที่  ๑   ครั้งที่  ๑  ประจ าปี
ประธานสภาฯ   25๖๐   ผมขอด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระ  ครับ 
 

ระเบียบวาระที่  1  เร่ืองที่ประธานสภาแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

นายพรชัย  ทองจิตร์   ด้วยได้มีประกาศเปิดประชุมสภาเทศบาลต าบลสวนหลวง สมัยสามัญ สมัยที่ ๑     
ประธานสภาฯ ประจ าปี ๒๕๖๐ เริ่มสมัยประชุมวันที่ ๒๓ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๐ มีก าหนด ๓๐ วัน วันนี้จึง

ได้เชิญประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี ๒๕๖๐ และได้มีหนังสือเชิญ
ประชุมสภาเทศบาลต าบลสวนหลวง จึงได้มีการประชุมในวันนี้  

ระเบียบวาระที่  2  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสวนหลวง สมัยสามัญ สมัยที่   
๔  ครั้งที่  ๑  ประจ าปี  พ.ศ. 25๕๙  วันที่  ๑๙  ธันวาคม  25๕๙ 

นายพรชัย  ทองจิตร์   ขอให้เลขานุการสภาฯ เสนอรายงานการประชุมสภาเทศบาลต่อสภา ฯ 
ประธานสภาฯ   เพ่ือรับรอง ขอเชิญครับ 

นายสุโรจน์  เมฆกุลวิโรจน์   ได้อ่านรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสวนหลวง สมัยสามัญ สมัยที่ ๔ 
เลขานุการสภาฯ   ครั้งที่  ๑  ประจ าปี 25๕๙  เมื่อวันที่  ๑๙  ธันวาคม  2559  ให้ที่ประชุมฟัง 

นายพรชัย  ทองจิตร์   มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดจะแก้ไขรายงานการประชุมหรือไม่  ถ้าไม่มี 
ประธานสภาฯ   ผมขอมติที่ประชุมครับ 

มติที่ประชุม    รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสวนหลวง   สมัยสามัญ  สมัยที่  ๔   
ครั้งที่  ๑  ประจ าปี  พ.ศ. 2559  วันที่  ๑๙  ธันวาคม  2559  ๑๑ เสียง เป็นเอกฉันท ์ 
 

ระเบียบวาระที่  3  เร่ือง เพ่ือพิจารณา 
๓.๑  เรื่อง ญัตติพิจารณาก าหนดวันเริ่มต้นประชุมและระยะเวลาสมัยประชุม 

สมัยสามัญ ประจ าปี ๒๕๖๐ ของแต่ละสมัยและก าหนดวันเริ่มและระยะเวลาของสมัย
ประชุม สมัยสามัญประจ าปี สมัยแรก ของปี ๒๕๖๑ 

นายพรชัย ทองจิตร์   ขอให้เลขานุการสภาฯ  ชี้แจงระเบียบที่เก่ียวข้อง   
ประธานสภาฯ    

นายสุโรจน์  เมฆกุลวิโรจน์   เรียน  ท่านสมาชิกสภาเทศบาลต าบลสวนหลวง ทีเ่คารพ กระผมขอชี้แจงระเบียบ 



~ ๓ ~ 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสวนหลวง สมยัสามัญ สมยัที่ ๑  ครั้งที่ ๑  ประจ าปี ๒๕๖๐ 

เลขานุการสภาฯ   เกี่ยวกับการก าหนดสมัยประชุม  ดังนี้ 
ตาม มาตรา ๒๔ แห่ง พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.  ๒๔๙๖ แก้ไขเพ่ิมเติม 

(ฉบับที่ ๑๓) พ.ศ. ๒๕๕๒  ได้ก าหนดว่า “ในปีหนึ่ง ให้มีสมัยประชุมสามัญ ๔ สมัย สมัย
ประชุมสามัญครั้งแรก และวันเริ่มประชุมสมัยสามัญ ประจ าให้สภาเทศบาลก าหนด สมัย
ประชุมสามัญ สมัยหนึ่ง ให้มีก าหนดไม่เกิน ๓๐ วัน แต่ถ้าจะขยายเวลาออกไปอีกจะต้อง
ได้รับอนุญาตจากผู้ว่าราชการจังหวัด” และตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย
ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ และแก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔
 ข้อ ๒๑ ก าหนดว่า “การก าหนดจ านวนสมัยประชุมสามัญประจ าปี ระยะเวลา
และวันเริ่มต้นประชุม สมัยประชุมสามัญประจ าปี ของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัย
ประชุมสามัญประจ าปีของปีถัดไปและระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรก
ของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นน าปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจ าปี สมัยแรก ของ
แต่ละปี” 

นายสุโรจน์  เมฆกุลวิโรจน์   ขอเสนอว่าควร ก าหนดสมัยประชุมสามัญ ประจ าปี ๒๕๖๐  จ านวน ๔ สมัย  
เลขานุการสภาฯ   สมัยสามัญท่ี ๑ / ๒๕๖๐ เริ่มวันที่ ๒ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๐   มีก าหนด ๓๐ วัน 

สมัยสามัญท่ี ๒ / ๒๕๖๐ เริ่มวันที่ ๑๘ เมษายน พ.ศ. ๒๕๖๐   มีก าหนด ๓๐ วัน 
สมัยสามัญท่ี ๓ / ๒๕๖๐ เริ่มวันที่ ๓ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๐    มีก าหนด ๓๐ วัน 
สมัยสามัญที่ ๔ / ๒๕๖๐ เริ่มวันที่ ๑๖ ตุลาคม พ.ศ. ๒๕๖๐   มีก าหนด ๓๐ วัน 

นายพรชัย  ทองจิตร์   มีท่านใดจะเสนออย่างอ่ืนหรือไม่ ถ้าไม่มีก็แสดงว่าที่ประชุม มีมติเห็นชอบให้
ประธานสภาฯ   ก าหนดสมัยประชุมสามัญ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๐  ดังนี้ 
    สมัยสามัญท่ี ๑ / ๒๕๖๐ เริ่มวันที่ ๒ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๐   มีก าหนด ๓๐ วัน 

สมัยสามัญท่ี ๒ / ๒๕๖๐ เริ่มวันที่ ๑๘ เมษายน พ.ศ. ๒๕๖๐   มีก าหนด ๓๐ วัน 
สมัยสามัญท่ี ๓ / ๒๕๖๐ เริ่มวันที่ ๓ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๐    มีก าหนด ๓๐ วัน 
สมัยสามัญที่ ๔ / ๒๕๖๐ เริ่มวันที่ ๑๖ ตุลาคม พ.ศ. ๒๕๖๐    มีก าหนด ๓๐ วัน 

ที่ประชุม    เห็นชอบจ านวน  ๑๑  เสียง  เป็นเอกฉันท์ 

นายพรชัย  ทองจิตร์   ประธานสภาเทศบาลกล่าว  ต่อไป จะเป็นการก าหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ
ประธานสภาเทศบาล  สมัยแรก และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจ าปี ๒๕๖๑ 

นายสุโรจน์  เมฆกุลวิโรจน์   ขอเสนอว่าควร ก าหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญ ประจ าปี ๒๕๖๑ สมัยแรก สมัย 
เลขานุการสภาฯ   สามัญที่ ๑ / ๒๕๖๑  เริ่มวันที่ ๕ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๑  มีก าหนด  ๓๐  วัน 

นายพรชัย  ทองจิตร์   ประธานสภากล่าว  มีท่านผู้ใดจะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม่ 
ประธานสภาฯ     

ที่ประชุม    เห็นชอบ  จ านวน  ๑๑  เสียง  เป็นเอกฉันท์ 



~ ๔ ~ 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสวนหลวง สมยัสามัญ สมยัที่ ๑  ครั้งที่ ๑  ประจ าปี ๒๕๖๐ 

๓.๒  เรื่อง ญัตติพิจารณา ขออนุมัติแก้ไขเปลี่ยนแปลงหมวดค่าที่ดินและ
สิ่งก่อสร้าง โครงการก่อสร้างถนนแอสฟัสท์คอนกรีต หมู่ที่ ๑๕ (ในการโอน
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๕๙) 

นายพรชัย  ทองจิตร์   ขอเชิญท่านเลขานุการสภาฯ ชี้แจงรายละเอียดครับ 
ประธานสภาฯ    
 

นายสุโรจน์  เมฆกุลวิโรจน์   ทางฝ่ายบริหารขอถอนญัตติเรื่องนี้ไว้ก่อนครับ และทางกองช่างยังไม่มีรายละเอียด 
เลขานุการสภาฯ ที่จะเข้าชี้แจงในการประชุมครั้งนี้ครับ ขอเชิญทางกองช่างชี้แจงครับ  

นายณัฐวุฒิ  กิ่งโก้   ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ จริงๆ แล้วถนนเส้นนี้ยังไม่เสร็จเรียบร้อย ก็เลยยัง 
ผู้อ านวยการกองช่าง ไม่น าเข้า เพราะอาจมีรายการอ่ืนที่อาจเปลี่ยนแปลงครับ 

นายสุโรจน์  เมฆกุลวิโรจน์   ฝ่ายบริหารขอถอนญัตติเรื่องนี้ก่อนครับ เชิญท่านประธานสภาฯ ครับ 
เลขานุการสภาฯ 

ที่ประชุม  รับทราบ   

ระเบียบวาระที่ ๔   เร่ืองอื่น ๆ  

นายพรชัย  ทองจิตร์   มีผู้ใดจะเสนอปัญหาอะไรต่อสภา หรือไมค่รับ เชิญครับ 
ประธานสภาฯ 

นายทวีศักดิ์  จตุรภัทรศิริ   เรียนท่านประธานสภาฯ กระผมนายทวีศักดิ์  จตุรภัทรศิริ สมาชิกสภาเทศบาล 
สมาชิกสภาฯ เขต 2  กระผมขอเสนอสรุปโครงการประชารัฐของทางอ าเภอ ที่ให้ทางเทศบาลตัดแต่งกิ่ง

ต้นไม้ข้างถนน กระผมจะขอความอนุเคราะห์จากทางทีมงานของเราเข้าไปท าที่วัดในพ้ืนที่
ต าบลสวนหลวง เช่น ตัดแต่งก่ิงไม้ ตัดหญ้า ล้างห้องน้ า ฯลฯ ก็ขอน าเสนอเข้าที่ประชุมไว้
ครับ เมื่อมีโอกาสเราจะได้ร่วมมือกันลงไปท าความดีถวายในหลวง รัชกาลที่ ๙ โดยการท า
ความสะอาดที่วัด กระผมขอเสนอเพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ 

นายพรชัย  ทองจิตร์   มีผู้ใดจะเสนอปัญหาอะไรต่อสภา หรือไมค่รับ เชิญครับ 
ประธานสภาฯ 

นายส ารวย  กลิ่นอภัย   กราบเรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหารเทศบาล ท่าน 
นายกเทศมนตรีฯ   ปลัดเทศบาล ทางคณะผู้บริหารเทศบาล ขอเรียนว่า เรื่องการท างานมีหลาย ๆ เรื่อง ที่ 

เราไม่ได้คุยกันเพราะว่าเราไม่ได้เจอกันทุกเดือน จึงอยากขอให้ท่านประธานสภาฯ มีการ
นัดประชุม หรือพูดคุยปรึกษากันทุกเดือน เพ่ือจะได้ชี้แจงปัญหาต่าง ๆ เพ่ือขอการ
เสนอแนะ ชี้แจงแนวทางในการด าเนินงาน ขอฝากเรื่องนี้ให้ท่านประธานสภาฯ ไว้
พิจารณาด้วยครับ 

นายพรชัย  ทองจิตร์   มีผู้ใดจะเสนอปัญหาอะไรต่อสภา อีกหรือไม่  ( ไม่มี )  เมื่อไม่มีท่านใดเสนอเรื่อง 
ประธานสภาฯ ต่อสภาฯ ผมขอปิดการประชุมครับ 



~ ๕ ~ 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสวนหลวง สมยัสามัญ สมยัที่ ๑  ครั้งที่ ๑  ประจ าปี ๒๕๖๐ 

 

เลิกประชุมเวลา     ๑๒.๐๐  น. 

  

    ลงชื่อ           ผู้บันทึกการประชุม 

           ( นายสุโรจน์    เมฆกุลวิโรจน์ ) 

                  เลขานุการสภา ฯ 

 

 
 

คณะกรรมการสามัญประจ าสภาเทศบาล   ท าหน้าที่ตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจรายงานการประชุมครั้งนี้แล้ว 

 

(ลงชื่อ)                       ประธานกรรมการ 

      (นายสมยศ   นิลพงษ์) 

 

(ลงชื่อ)                        กรรมการ 

    (นายวัลลภ     อินอนันต์) 

 

(ลงชื่อ)                                  กรรมการ 

    (นางสาวนงนุช    นุรัญชา) 

 

   สภาเทศบาลต าบลสวนหลวง รับรองรายงานการประชุมครั้งนี้แล้ว 

 

(ลงชื่อ)         

    ( นายพรชัย  ทองจิตร์  ) 

       ประธานสภาเทศบาลต าบลสวนหลวง 

 


